

Отчет по итогам проведения декады методического объединения учителей начальных классов

С 11 по 22 марта 2024 года проведена декада методического объединения учителей начальных классов. В рамках декады были проведены открытые уроки, внеклассные мероприятия, выставки творческих работ.

Цель декады: повышение эффективности методической работы, развитие познавательной и творческой активности обучающихся, самосовершенствование педагогического мастерства педагогов.

Задачи предметной декады:

- совершенствование профессиональных компетенций педагогов через подготовку, организацию и проведение открытых уроков и внеклассных мероприятий
- развитие познавательной активности учащихся;
- формирование положительной мотивации к учению.

11 апреля состоялось открытие декады начальных классов, на котором учащиеся в игровой форме познакомились с планом декады.

Открытые уроки.



В рамках декады были проведены открытые уроки по русскому языку, чтению. Учащиеся 2 а класса, учитель Рягузова Т.В., на уроке чтения познакомились произведением Г. Ладонщикова «Весна». Учащиеся в игровой форме закрепили признаки весны. С помощью мнемотехники ребята заучивали стихотворение. Многие с помощью схемы смогли рассказать на уроке. Учащиеся 3 б класса, под руководством учителя Чесноковой Н.Н., отправились в путешествие в сказку. Во время путешествия по сказке ребята помогали Ивану Царевичу спасти Василису Прекрасную, выполняя задания героев сказки по закреплению предлогов.

Учащиеся 9 В класса, учитель Еремеева С.О., на уроке по развитию речи работали над темой «Весна: пригревает солнце, на реке ледоход, разлив рек, первые проталины». Учащиеся в занимательной форме повторили признаки весны.



На уроках математике во 3 е классе (учитель Амарханова Н.П.), учащиеся знакомились с «Денежной единицей –



монетой». Учащиеся учились различать монеты достоинством 1,2,5,10 рублей, сравнивать цифры с помощью денежной единицы. Свои знания они закрепили в игре



«Магазин». В 4 а классе (учитель Ерпылева И.А.) учащиеся совершенствовали свои вычислительные навыки, работая над темой



«Сложение и вычитание в пределах 100». Ученики 2 д класса (учитель Ксенофонтова Е.В.) закрепили виды четырехугольников, повторили основные свойства прямоугольника и квадрата. С

помощью счетных палочек строили геометрические фигуры, выполняя задания на развитие логического мышления.



Интересные уроки были проведены по ознакомлению с окружающей природой. Учителя продумали интересный



занимательный материал по изучению темы урока. Учащиеся

1 (доп) 3 класса (учитель Нескородова С.В.) в игровой форме работали по теме «Природные явления - солнце». Учитель продумала интересные задания по теме. Учитель Вашкевич

Н.В. познакомила учащихся 3 д класса с «Одеждой и обувью весной». На уроке ученики разгадывали загадки, помогали кукле Маше выбрать демисезонную одежду.

Ученики 3 а класса (учитель Кустова М.В.) работали по теме урока «Профилактика простудных заболеваний» Во время урока учащиеся показали свои знания по данной теме, узнали много нового и интересного.

Ученики 4 в класса (учитель Петровская А.В) на практике познакомились с посадкой лука. Алла Валериевна подобрала интересные практические задания по теме урока.



Учащиеся 6 г класса (учитель Тараскина П.Ю.) на уроке по предмету «Окружающий природный мир» изучали внешний вид, питание, место обитание белого медведя. Ребята активно работали на уроке, разгадывали загадки, отвечали на вопросы, составляли предложения о белом медведе.

Учитель Зотова С. О. и Ткаченко Н.В. провели интересные уроки по изобразительному искусству. Ученики 5 е класса познакомились с историей возникновения матрешки, с последовательностью рисования матрешки с

помощью геометрической фигуры - круг. Итогом урока стала роспись матрешки акварелью.

Учащиеся 1 ж класса по последовательной инструкции выполняли аппликацию «Спрячь зайчика». Ученики повторили диких животных, поиграли с ними в прятки. Учитель продумала интересные динамические паузы, физминутку, пальчиковую зарядку по теме. Ребята на уроке работали активно, старались выполнить аппликации самостоятельно и аккуратно.



Внеклассные мероприятия



Учитель Клименко Г.В. провела внеклассное мероприятие «В мире животных». Учащиеся 2 в на занятие повторили диких и домашних животных, вспомнили сказки, героями, которых были животные. Учитель подобрала интересные

разноуровневые занятия по возможностям детей. Дети активно работали на уроке. Узнали много нового и интересного.



Пономаренко С.Ю. в 4 г классе провела классный час по теме: «Поговорим о безопасности». На уроке ученики повторили правила поведения при пожаре, при встрече с чужими людьми, повторили правила дорожного движения.



Ученики 1 (доп) класса (учитель Егорова О.И) изучали домашних животных.

Учащиеся учились различать домашних животных, находить их среди других, пытались подражать «как говорят животные». В конце урока с помощью ватных палочек и красок нарисовали собаку далматинца.



Открытое занятие по внеурочной деятельности по теме «Правила безопасного движения» провела учитель Стрельцова М.Е. в 1 в классе. Для занятия Марина Евгеньевна подготовила большой наглядный материал. Во время занятия ребята разгадывали загадки по правилам дорожного движения, активно отвечали на уроке. В конце занятия ученики с удовольствием принимали участие в инсценировке

«Инспектор дорожного движения».

Викторину для всезнаек «Все обо всем» провела учитель Поротькина Е.В. в 3б и 4 б классах. Учащиеся показали свои знания по русскому языку, чтению, математики, окружающему миру. Ребята активно отвечали на вопросы викторины. В итоге викторины победила дружба.



Во время декады была проведена выставка рисунков «Масленица идет – блин да мед несет» и фотоконкурс «Масленица в нашей семье».



Среди учащихся 2 классов были проведены конкурсы «Лучший каллиграф» и «Считай и раскрась. Раскрашивание математических картин».

За участие в конкурсе «Лучший каллиграф» были награждены грамотами.

1 место: Смирнов Роман (2а класс)

2 место: Акимов Антон (2б класс),

3 место: Эмма Козлова (2Д класс)

По результатам конкурса «Считай и раскрась» грамотами были награждены:

1 место: Макряков Тимофей (2 А класс), Халимов Константин (2 Б класс)

2 место: Бабанязов Дамир (2 А класс), Скомбров Дима (2 Д класс)

3 место: Бибарсов Александр (2 А класс), Титовец Федор (2 Д класс)

Были проведены олимпиады по русскому языку и математике в 3-4 классах.

Победителями по математике стали:

	3 классы	4 классы
1 место	Бурцева Милена Малин Демид	Гурьева Анастасия

2 место	Репина Виктория	Пономарева Виктория
3 место	Прокопенков Демьян	Уринбаева Муталиба

По русскому языку:

	3 классы	4 классы
1 место	Бурцева Милена Репина Виктория	Гурьева Анастасия Тихонов Виктор
2 место	Собирова Шукрона Глущенко Захар	Пономарева Виктория Сыротюк Николай
3 место	Шаяхметова Азалия Логачева Кристина	Сергеева Александра



В декаде приняли активное участие все учителя начальных классов и их воспитанники. Предметная неделя позволила учащимся раскрыть свой творческий потенциал. Учителя в ходе предметной недели проявили хорошие организаторские способности, создали праздничную творческую атмосферу. Учащиеся показали хорошие знания по предметам, умение применять их в разных ситуациях. Проведение данной декады позволило учителям показать свое профессиональное мастерство, умение вовлечь каждого учащегося, с учетом его психофизических возможностей, в учебно-воспитательный процесс. Необходимо сказать, что все учителя в достаточной мере владеют педагогическим мастерством, на уроках применяют различные виды технологий.

Руководитель МО

Чеснокова Н.Н.